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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA 
SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA ENTRE OS 
DIAS DEZESSEIS E VINTE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 
DOIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA.##!f.·/#/###fUJ:M#IUNUf##Jl.#Jl.###lt##!#l###§/##1###/t##### 

####111111#######11####1/#llll#llll#Aos dezesseis dias do mês de 
setembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de 
São Paulo, às oito horas e trinta e três minutos (08h33min), çealizou-se 
em ambiente presencial, no edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, 
sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, a Décima Segunda Sessão 
Extraordinária, presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e 
secretariada pelos Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e 
Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum 
regimental com a presença de 12 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. O Senhor 
Presidente abriu os trabalhos informando que a presente Sessão fora 
convocada para discussão e votação da decisão da Comissão 
Processante, por maioria de seus membros, pela procedência da 
denúncia de infrações político-administrativas praticadas pela Senhora 
Prefeita Municipal, Suéllen Silva Rosim, tipificadas no Artigo 4°, incisos 
VII , VIII e X, do Decreto-Lei nº 201/67, nos autos do Processo nº 106/22. 
Nesse momento, às oito horas e trinta e quatro minutos (08h34min), 
foram suspensos os trabalhos. Reaberta a sessão às oito horas e 
quarenta e quatro minutos (08h44min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 15 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho 
da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Sergio 
Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Nesse 
momento, o Senhor Presidente, invocando o Inciso VII do Artigo 2º do 
Regimento Interno da Casa, solicitou aos presentes que não 
manifestassem verbalmente apoio ou desaprovação, exceto se o 
fizessem silenciosamente, por meio de faixa escrita, desde que com 
dizeres não ofensivos. Em seguida, comunicou que, conforme o 
Regimento Interno da Casa de Leis, seria lido o processo na íntegra , 
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salvo requerimento em contrário escrito ou verbal do interessado dirigido 
ao Presidente, desde que houvesse aprovação do Plenário, e solicitou 
manifestação da defesa da denunciada. Em seguida, em Questão de 
Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo solicitou a leitura do 
requerimento de sua autoria, protocolado no início da sessão, em que 
requeria a leitura de peças provenientes dos processos nº 30/2022 
(Comissão Especial de Inquérito com a finalidade de apurar as 
desapropriações de imóveis, através de declarações de utilidade 
públicas, ocorridas durante o ano de 2021 , a serem utilizados pela 
Secretaria Municipal da Educação) e nº 106/22 (Requerimento do 
Senhor Elias Brandão solicitando a abertura de Comissão Processante 
contra a Senhora Prefeita Municipal, Suéllen Silva Rosim), lido em 
seguida pelo Senhor Presidente. Após, solicitou que o Senhor 
Procurador indicasse as leituras pretendidas e este, por sua vez, 
solicitou pausa de 15 minutos nos trabalhos para avaliar as peças 
indicadas pelo Senhor Vereador. Nesse momento, às oito horas e 
cinquenta e três minutos (08h53min), foram suspensos os trabalhos. 
Reaberta a sessão às nove horas e catorze minutos (09h14min), foi feita 
a chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 16 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de 
Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César 
de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Em seguida, em Questão de Ordem, a Vereadora 
Estela Alexandre Almagro expressou-se quanto ao posicionamento 
anterior do Senhor Presidente em relação às manifestações dos 
presentes, opinando que o mesmo teria sido desrespeitoso com a 
população presente. Em resposta , o Senhor Presidente declarou que 
todos seriam bem-vindos à Casa, mas reiterou que não seriam 
permitidas manifestações, em respeito ao que preceitua o Regimento 
Interno. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Luiz 
Eduardo Penteado Borgo que se manifestasse quanto às leituras 
pretendidas. Em seguida, em Questão de Ordem, o Vereador declarou 
que, em consulta ao Procurador da Casa, o entendimento seria que as 
peças lidas deveriam constar do Processo da Comissão Processante e, 
diante da solicitação do Senhor Presidente para que indicasse as partes 
a serem lidas, requereu, assim, a leitura integral do Processo nº 106/22. 
Em seguida, o Senhor Presidente deferiu o pedido e citou que, conforme 
Decreto-Lei nº 201/1967, não haveria apreciação do pedido. Passou-se, 
então, à leitura da íntegra do Processo nº 106/2022, inicialmente 
realizada pelo Senhor 1° Secretário. Nesse momento, em Questão de 
Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo registrou a ausência 
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da Prefeita e de seu Procurador do Plenário, alertando para que o fato 
não poderia ocorrer. Em seguida, o Senhor Presidente "ad hoc", 
Vereador Milton César de Souza Sardin, suspendeu os trabalhos às dez 
horas e quarenta e três minutos (1 0h43min). Reaberta a sessão às dez 
horas e quarenta e sete minutos (1 0h47min}, foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 15 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César 
de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues 
Junior. Nesse momento, o Senhor Presidente, Vereador Marcos Antonio 
de Souza, registrou a necessidade da presença a todo momento da 
Senhora Prefeita ou de seu Procurador no Plenário, ao que o Senhor 
Advogado justificou que tinha feito uma pequena pausa para descanso e 
manifestou ciência do informado. Em seguida, em Questão de Ordem, o 
Senhor 1° Secretário informou que outros Vereadores haviam 
manifestado disposição para revezarem na leitura dos documentos. Em 
seguida, o Senhor Presidente deferiu o revezamento e solicitou aos 
Senhores Vereadores que auxiliassem na leitura. Retomou-se a leitura 
dos documentos. Em Questão de Ordem, o Senhor Advogado de defesa 
registrou a ausência do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo do 
Plenário, solicitando que fossem suspensos os trabalhos. Em Questão 
de Ordem, a Vereadora Estela Alexandre Almagro manifestou-se 
contrariamente. Ato contínuo, o Senhor Presidente "ad hoc", nesse 
momento Vereador Milton César de Souza Sardin, solicitou o 
prosseguimento da leitura dos documentos. Posteriormente, em 
determinado momento, em Questão de Ordem, o agora Senhor 1 ° 
Secretário "ad hoc", Vereador Milton César de Souza Sardin, que neste 
momento efetuava a leitura dos documentos, solicitou a presença do 
Senhor Procurador da Casa para esclarecimentos sobre os 
procedimentos de leitura. Retomou-se a leitura dos documentos. Às doze 
horas e cinquenta e cinco minutos (12h55min), o Senhor Presidente 
suspendeu os trabalhos, informando que a Sessão seria reaberta às 
catorze horas. Reaberta a Sessão às catorze horas e três minutos 
(14h03min), foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou­
se a presença de sete Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Guilherme Berriel Cardoso, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin 
e Ubiratan Cassio Sanches. Retomou-se a leitura do processo nº 
106/2022 nesse momento pelo Senhor 1 ° Secretário "ad hoc", Vereador 
Milton César de Souza Sardin. Às dezessete horas (17h00min), o Senhor 
Presidente suspendeu trabalhos. Reaberta a sessão às dezessete horas 
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e nove minutos (17h09min), foi feita a chamada para verificação de 
quórum e constatou-se a presença de 12 Vereadores: Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Estela Alexandre Almagro, 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Retomou-se a leitura do Processo nº 
106/22, nesse momento pela Senhora 1 ª Secretária "ad hoc", Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto. Às vinte horas e dez minutos (20h1 0min), o 
Senhor Presidente "ad hoc", nesse momento Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches, suspendeu os trabalhos, informando que a Sessão seria 
retomada no dia seguinte, dia dezessete de setembro de 2022, às nove 
horas. Reaberta a Sessão às nove horas e catorze minutos (09h14min) 
do dia dezessete de setembro de 2022, foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 12 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin e Sergio Brum. Retomou-se a leitura do 
processo nº 106/2022 nesse momento pelo Senhor 1 ° Secretário "ad 
hoc", Vereador Manoel Afonso Losila. Em determinado momento, 
enquanto o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo fazia a leitura do 
Processo, na posição de 1 ° Secretário "ad hoc", registrou que não seriam 
lidas as fls . 468 a 491 , referentes a matrículas e certidões negativas de 
imóveis, com a anuência da defesa. Prosseguiu-se à leitura do Processo. 
Em determinado momento, enquanto o Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo fazia a leitura do Processo, na posição de 1 ° Secretário "ad hoc", 
registrou que não seriam lidas as fls. 551 a 571 , referentes a matrículas 
e certidões negativas de imóveis, com a anuência da defesa. 
Prosseguiu-se à leitura do Processo. Às doze horas e cinquenta e seis 
minutos (12h56min), o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos, 
informando que a Sessão seria reaberta às catorze horas. Reaberta a 
Sessão às catorze horas e nove minutos (14h09min), foi feita a chamada 
para verificação de quórum e constatou-se a presença de seis 
Vereadores: Edson Miguel de Jesus, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin e Ubiratan Cassio Sanches. Registrou-se a presença dos 
Senhores Procuradores da denunciada. Retomou-se a leitura do 
processo nº 106/2022 pelo Senhor 1 ° Secretário. Às vinte horas 
(20h00min), o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos, informando 
que a Sessão seria reaberta às nove horas do dia seguinte, dia 18 de 
setembro de 2022. Reaberta a Sessão às nove horas e seis minutos 
(09h06min) do dia 18 de setembro de 2022, foi feita a chamada para 
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verificação de quórum e constatou-se a presença de nove Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho 
da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Julio Cesar Aparecido de Sousa, 
Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin e Sergio Brum. Registou-se a presença do Senhor Procurador da 
denunciada. Retomou-se a leitura do processo nº 106/2022 pelo Senhor 
1° Secretário "ad hoc", nesse momento Vereador Manoel Afonso Losila. 
Às doze horas e cinquenta e seis minutos (12h56min), o Senhor 
Presidente "ad hoc", nesse momento Vereador Guilherme Berriel 
Cardoso, suspendeu os trabalhos, informando que a Sessão seria 
reaberta às catorze horas. Reaberta a Sessão às catorze horas e nove 
minutos (14h09min), foi feita a chamada para verificação de quórum e 
constatou-se a presença de sete Vereadores: Benedito Roberto Meira, 
Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Registou-se a presença do 
Senhor Procurador da denunciada. Retomou-se a leitura do processo nº 
106/2022 pelo Senhor 1° Secretário "ad hoc", nesse momento Vereador 
Luiz Eduardo Penteado Borgo. Às dezessete horas e vinte minutos 
(17h20), em Questão de Ordem, o Senhor Procurador questionou o 
motivo do riso da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, que nesse 
momento ocupava a posição de 1 ª Secretária "ad hoc" e fazia a leitura 
do documento. Em resposta, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
ocupando a posição de 2° Secretário "ad hoc", respondeu que seria por 
motivo de um termo utilizado por um dos depoentes da Comissão t 
Especial de Inquérito em seu depoimento (tis. 977). Em seguida, o 
Senhor Procurador requereu que a leitura se desse da mesma forma, do 
começo ao fim, sem destaques, interpretações ou intervenções. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Wanderley Rodrigues Junior solicitou a 
suspensão dos trabalhos. Em seguida, o Senhor Presidente "ad hoc", 
nesse momento Vereador Ubiratan Cassio Sanches, indeferiu o pedido 
de suspensão e deferiu o pedido da defesa. Retomou-se a leitura do 
processo nº 106/2022 pelo Senhor 1 ° Secretário "ad hoc", nesse 
momento Vereador Benedito Roberto Meira. Às dezoito horas e quatro 
minutos (18h04min), foram suspensos os trabalhos. Reaberta a sessão 
às dezoito horas e doze minutos (18h12min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de sete Vereadores: 
Benedito Roberto Meira, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel 
Cardoso, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Marcelo Roberto Afonso e Ubiratan Cassio Sanches. Retomou-se 
a leitura do processo nº 106/2022 pelo Senhor 1° Secretário "ad hoc", 
nesse momento Vereador Benedito Roberto Meira. Às dezenove horas e 
trinta e um minutos (19h31min), o Senhor Presidente suspendeu os 
trabalhos, informando que a Sessão seria reaberta às oito horas do dia 
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seguinte, dia 19 de setembro de 2022. Reaberta a Sessão às oito horas 
e treze minutos (08h13min) do dia 19 de setembro de 2022, foi feita a 
chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de sete 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin e Sergio Brum. 
Registou-se a presença do Senhor Procurador da denunciada. Retomou­
se a leitura do processo nº 106/2022 pelo Senhor 1° Secretário "ad hoc", 
nesse momento Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior. Às dez 
horas e onze minutos (10h11min), o Senhor Presidente interrompeu a 
leitura do processo para comunicar do recebimento de requerimento de 
autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, protocolado nessa 
mesma data, em que este solicitava que a circulação por ambientes 
internos da Câmara Municipal fosse restrita aos diretamente envolvidos 
no julgamento da Comissão Processante. Em seguida, o Senhor 
Presidente deferiu a solicitação e comunicou que reservaria a sala da 
Chefia de Gabinete para uso da Senhora Prefeita e seus advogados, 
sendo que no dia em que houvesse o julgamento propriamente dito 
disponibilizaria a sala da Procuradoria da Casa para a equipe do 
Executivo. Com a palavra, o Senhor Advogado de defesa solicitou a 
reconsideração do deferimento do requerimento, registrando a 
importância da presença equipe da Prefeita e reforçando seu 
comportamento ordeiro, sem prejuízo aos trabalhos. Em seguida, o 
Senhor Presidente indeferiu o pedido da defesa e reforçou que os 
Senhores Vereadores necessitavam de espaço adequado para suas 
próprias reuniões. Passaram-se a seguidos argumentos por parte do 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo e o Senhor Advogado de defesa. 
Em determinado momento, o Senhor Presidente interrompeu a 
discussão para prosseguimento da leitura do processo, retomando-se a 
leitura do processo nº 106/2022 pela Senhora 1° Secretária "ad hoc", 
nesse momento Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Às doze horas e 
quarenta e quatro minutos (12h44min), o Senhor Presidente "ad hoc", 
nesse momento Vereador Edson Miguel de Jesus, suspendeu os 
trabalhos, informando que a Sessão seria reaberta às catorze horas. 
Reaberta a Sessão às catorze horas e nove minutos (14h09min), foi feita 
a chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 07 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Edson Miguel de Jesus, 
Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Manoel 
Afonso Losila, Milton César de Souza Sardin e Ubiratan Cassio Sanches. 
Registou-se a presença do Senhor Procurador da denunciada. Retomou­
se a leitura do processo nº 106/2022 pelo Senhor 1 ° Secretário. Às 
dezesseis horas e seis minutos (16h06min), o Senhor Presidente 
suspendeu os trabalhos. Reaberta a Sessão às dezesseis horas e vinte 
e quatro minutos (16h24min), foi feita a chamada para verificação de 
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quórum e constatou-se a presença de 12 Vereadores: Edmilson Marinho 
da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila , Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Retomou-se a leitura do processo nº 
106/2022 pela Senhora 1ª Secretária "ad hoc", nesse momento 
Vereadora Estela Alexandre Almagro. Às dezenove horas e vinte e sete 
minutos (19h27min), o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos, com 
a previsão de a sessão ser retomada às oito horas do dia seguinte, dia 
20 de setembro de 2022. Reaberta a sessão às oito horas e vinte e um 
minutos (08h21 min) do dia 20 de setembro de 2022, foi feita a chamada 
para verificação de quórum e constatou-se a presença de 12 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto Afonso, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin e Sergio Brum. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo manifestou-se reforçando a importância da leitura realizada até 
então e destacou que as principais peças pretendidas já haviam sido 
lidas. Assim, desistia da leitura dos demais documentos do Processo, 
com exceção das alegações finais apresentadas pela defesa e do 
Relatório Final de autoria da Comissão Processante. Deferida a 
solicitação pelo Plenário e com a anuência da defesa, passou-se à 
leitura das alegações finais, realizada pela Senhora 1ª Secretária "ad 
hoc", nesse momento Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Às doze horas 
e oito minutos (12h08min), o Senhor Presidente "ad hoc", nesse 
momento Vereador Edson Miguel de Jesus, anunciou o fim das leituras 
previstas e suspendeu os trabalhos, informando que a Sessão seria 
reaberta às catorze horas. Reaberta a Sessão às catorze horas e trinta e 
quatro minutos (14h34min), foi feita a chamada para verificação de 
quórum e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Ato contínuo, o Senhor Presidente reiterou 
o objetivo da presente Sessão e, em seguida, comunicou que, conforme 
o Regimento Interno da Casa, o Senhor Presidente convidaria o agente 
político, sujeito do processo, a prestar depoimento, podendo usar a 
palavra pelo tempo máximo de uma hora, sem apartes. Convidada a 
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Senhora Prefeita Municipal a se manifestar, a defesa comunicou que 
abriria mão da manifestação nesse momento. Ato contínuo, com base no 
Regimento Interno, o Senhor Presidente informou que faria a chamada 
da lista de presença em ordem alfabética, para que os Vereadores que 
tivessem interesse no uso da palavra se manifestassem, sem apartes, 
por até 15 minutos, tempo estipulado pelo Decreto-Lei nº 201/67. Em 
seguida, passaram-se a seguidas Questões de Ordem, invocadas pelos 
Vereadores Benedito Roberto Meira, Milton Cesar de Souza Sardin, 
Chiara Ranieri Bassetto, Luiz Eduardo Penteado Borgo e Wanderley 
Rodrigues Junior, concernentes ao critério na ordem e tempo para 
manifestação dos Vereadores, sendo que o Senhor Presidente reiterou 
que seria respeitada a ordem alfabética, conforme o Artigo 94-B do 
Regimento Interno, e 15 minutos de fala, conforme Decreto-Lei nº 
201/1967. Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor Procurador da 
Senhora Prefeita solicitou que lhe fosse disponibilizado microfone 
durante todo o tempo, solicitação deferida pelo Senhor Presidente. Ato 
contínuo, passou-se à manifestação dos Senhores Vereadores que 
assim desejaram, na seguinte ordem: Benedito Roberto Meira. Nesse 
momento, em Questão de Ordem, o Senhor Advogado de defesa 
solicitou que o denunciante fosse convidado a ocupar um assento dentro 
do Plenário, deferido pelo Senhor Presidente. Retomou-se a 
manifestação dos Senhores Vereadores que assim desejaram, na 
seguinte ordem: Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo e Manoel 
Afonso Losila. Às dezesseis horas e trinta minutos (16h30min), foram 
suspensos os trabalhos. Reaberta a Sessão às dezesseis horas e trinta 
e seis minutos (16h36min), foi feita a chamada para verificação de 
quórum e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila , Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e ~ 
Wanderley Rodrigues Junior. Registrou-se a presença da Senhora 
Prefeita Municipal e seus advogados de defesa. Retomou-se a 
manifestação dos Senhores Vereadores que assim desejaram, na 
seguinte ordem: Manoel Afonso Losila, Milton César de Souza Sardin, 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Encerrado o 
uso da palavra pelos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o agente político, sujeito do processo ou seu advogado 
constituído, para apresentação da defesa, pelo prazo máximo de duas 
horas, período que poderia ser utilizado por ambos, ou por apenas um 
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deles, sem apartes. Nesse momento, em Questão de Ordem, o Vereador 
Luiz Eduardo Penteado Borgo solicitou uma pausa para intervalo, 
deferido pelo Senhor Presidente. Às dezessete horas e trinta e seis 
minutos (17h36min), foram suspensos os trabalhos. Reaberta a Sessão 
às dezessete horas e cinquenta e um minutos (17h51min) , foi feita a 
chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de 
Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan 
Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à 
manifestação da defesa, com o pronunciamento do Senhor Advogado, 
Dr. Jeferson Daniel Machado, e em seguida da Senhora Prefeita 
Municipal. Às dezenove horas e três minutos (19h03min), foram 
suspensos os trabalhos. Reaberta a Sessão às dezenove horas e trinta e 
sete minutos (19h37min), foi feita a chamada para verificação de quórum 
e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Concluída a defesa, o Senhor Presidente 
informou que proceder-se-ia a tantas votações nominais quantas fossem 
as infrações articuladas na denúncia, considerando-se afastado, 
definitivamente, do cargo, o denunciado que fosse declarado pelo voto 
de dois terços, pelo menos, dos membros da Câmara, em curso de 
qualquer das infrações especificadas na denúncia. Informou, outrossim, 
que seriam realizadas três votações, tendo em vista a decisão da 
Comissão Processante, por maioria de seus membros, pela procedência 
de infrações político-administrativas tipificadas no Artigo 4°, incisos VII, 
VIII e X, do Decreto-Lei nº 201/67. A primeira votação dizia respeito à 
prática de infrações contidas no inciso VII do Artigo 4° do Decreto-Lei nº 
201/67, a saber, "praticar, contra expressa disposição de lei, ato de sua 
competência ou omitir-se na sua prática". Os Vereadores que 
entendessem que a Senhora Prefeita Municipal cometera as infrações e 
deveria ser cassada deveriam dizer sim. Os Vereadores que 
entendessem que a Senhora Prefeita Municipal não cometera as 
infrações deveriam dizer não. Em seguida, o Senhor Presidente 
consultou a Mesa Diretora quanto à possibilidade de os Vereadores 
fazerem declaração de voto, sendo deferido pela Mesa declarações de 
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até um minuto de duração. Passou-se à votação nominal da primeira 
infração, com os seguintes votos dos seguintes Vereadores, nesta 
ordem: Antonio Carlos Domingues votou não; Benedito Roberto Meira 
votou sim; Chiara Ranieri Bassetto votou sim; Edmilson Marinho da Silva 
Junior votou sim; Edson Miguel de Jesus votou não; Estela Alexandre 
Almagro votou sim; Guilherme Berriel Cardoso votou sim; José Roberto 
Martins Segalla votou sim; Julie Cesar Aparecido de Sousa votou não; 
Luiz Eduardo Penteado Borgo votou sim; Manoel Afonso Losila votou 
não; Marcelo Roberto Afonso votou não; Marcos Antonio de Souza votou 
não; Milton César de Souza Sardin votou não; Sergio Brum votou não; 
Ubiratan Cassio Sanches votou sim; Wanderley Rodrigues Junior votou 
não; sendo, assim, um total de nove votos contrários e oito votos 
favoráveis. A segunda votação dizia respeito à prática de infrações 
contidas no inciso VIII do Artigo 4° do Decreto-Lei nº 201/67, a saber, 
"omitir-se ou negligenciar na defesa de bens, rendas, direitos ou 
interesses do Município sujeito à administração da Prefeitura". Os 
Vereadores que entendessem que a Senhora Prefeita Municipal 
cometera as infrações e deveria ser cassada deveriam dizer sim. Os 
Vereadores que entendessem que a Senhora Prefeita Municipal não 
cometera as infrações deveriam dizer não. Passou-se à votação nominal 
da segunda infração, com os seguintes votos dos seguintes Vereadores, 
nesta ordem: Antonio Carlos Domingues votou não; Benedito Roberto 
Meira votou sim; Chiara Ranieri Bassetto votou sim; Edmilson Marinho 
da Silva Junior votou sim; Edson Miguel de Jesus votou não; Estela 
Alexandre Almagro votou sim; Guilherme Berriel Cardoso votou sim; 
José Roberto Martins Segalla votou sim; Julie Cesar Aparecido de Sousa 
votou não; Luiz Eduardo Penteado Borgo votou sim; Manoel Afonso 
Losila votou não; Marcelo Roberto Afonso votou não; Marcos Antonio de 
Souza votou não; Milton César de Souza Sardin votou não; Sergio Brum 
votou não; Ubiratan Cassio Sanches votou sim; Wanderley Rodrigues 
Junior votou não; sendo, assim, um total de nove votos contrários e oito 
votos favoráveis. A terceira votação dizia respeito à prática de infrações 
contidas no inciso X do Artigo 4° do Decreto-Lei nº 201/67, a saber, 
"proceder de modo incompatível com a dignidade e o decoro do cargo". 
Os Vereadores que entendessem que a Senhora Prefeita Municipal 
cometera as infrações e deveria ser cassada deveriam dizer sim. Os 
Vereadores que entendessem que a Senhora Prefeita Municipal não 
cometera as infrações deveriam dizer não. Passou-se à votação nominal 
da terceira infração, com os seguintes votos dos seguintes Vereadores, 
nesta ordem: Antonio Carlos Domingues votou não; Benedito Roberto 
Meira votou sim; Chiara Ranieri Bassetto votou sim; Edmilson Marinho 
da Silva Junior votou sim; Edson Miguel de Jesus votou não; Estela 
Alexandre Almagro votou sim; Guilherme Berriel Cardoso votou sim; 
José Roberto Martins Segalla votou sim; Julie Cesar Aparecido de Sousa 
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votou não; Luiz Eduardo Penteado Borgo votou sim; Manoel Afonso 
Losila votou não; Marcelo Roberto Afonso votou não; Marcos Antonio de 
Souza votou sim; Milton César de Souza Sardin votou não; Sergio Brum 
votou não; Ubiratan Cassio Sanches votou sim; Wanderley Rodrigues 
Junior votou não; sendo, assim, um total de nove votos favoráveis e oito 
votos contrários. Assim, não sendo atingido o quórum mínimo de dois 
terços dos Vereadores votando pela cassação em nenhuma das três 
votações realizadas, o Processo nº 106/22 foi arquivado. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da sessão às dezenove horas e quarenta e oito (19h48min) do dia vinte 
de setembro de dois mil e vinte e dois, ordenando que fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo, assino e informo que a 
íntegra da reunião encontra-se disponível no canal oficial da TV Câmara 
Bauru no YouTube, em complementaridade à presente a a. #titlt?i!t?f.f### 

Primeiro Secretário 
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